اختر:
الالكترون المفرد الموجود فى الاوربيتال 3d    يكون ........ الالكترون المفرد فى 4S
           اقل ثباتا من  -     له نفس الطاقة   -    اعلى فى الطاقة من  -          1و3 معا 
الإجابة 1 ، 3  أن طاقة 3d أعلى من طاقة 4s بسبب تداخل المستويات الرئيسية والإلكترونات المفردة في العناصر الإنتقالية أي في المستوى الفرعي d تكون سهلة الإثارة ( الباب الخامس خاصية تنوع الألوان) أي أقل ثباتا

اكبر وحدة كتلية للنيتروجين هى كتلة ......
          مول واحد  -    جرام واحد   -   ذرة واحدة    -   جزئ واحد
مول واحد (لأن المول الواحد يحتوي 28 جرام والجرام يحتوي ملايين الجزيئات  والجزئ يتكون من ذرتين  )
طريقة أخرى : المول 28 جرام  أما الجزئ 28 وحدة كتل ذرية

بطريقة أخرى المول = 28 جرام = 6.02 × 2310 جزئ = 2 × 6.02 × 2310 ذرة

مسالة : احسب التركيز المولارى للكاتيونات والانيونات الموجودة فى محلول مائى من نترات الكالسيوم قوته 4.1 جم/لتر (Ca=40 N=14 O=16 
مول نترات كالسيوم = 164 جرام
                                            كتلة المادة              4.1

عدد مولات نترات الكالسيوم =                       =                    = 0.025 مول  

                                          كتلة المول                 164


Ca(NO3)2                                  Ca+2       +      2 NO3-
         س مول/لتر                                            0.025 مول/لتر

         3 مول/لتر                                               1 مول/لتر

س(التركيز المولاري للكاتيونات والأيونات) =  0.075 مول/لتر
اختر: المشابه الجزيئى لاستر اسيتات الايثيل هو........
حمض الاسيتك -   اسيتات كالسيوم   -  ايثانوات ميثيل  -     فورمات ايثيل
لا توجد اجابة صحية ( أسيتات الإيثيل 4 ذرات كربون ) 
ممكن يكون المشابه الجزيئي له     بروبانوات ميثيل أو فورمات بروبيل أوحمض البيوتانويك


علل : يمكننا التمييز بين حمض الخليك المخفف والنقى
لأن حمض الخليك المخفف يوصل التيار الكهربي بينما حمض الخليك النقي لايوصل التيار الكهربي
وضح بالمعادلات :
ايثوكسيد الصوديوم من اسيتات الصوديوم
قاعد عضوية : ( يمكن تحويل أي مركب عضوي إلى مركب عضوي آخر ) ولكن هل مقرر علينا أم لا ؟ ولذلك إجابة السؤال ده كانت في المنهج القديم وألغيت (تفاعل فورتز) ولكن ممكن ييجيب العكس في الإمتحان

الاسيتاميد من الاسيتالدهيد 
الأسيتالدهيد بالأكسدة ينتج حمض أسيتيك

حمض الأسيتيك مع الإيثانول يعطي أسيتات إيثيل 

أسيتات الإيثيل مع النشادر يعطي أسيتاميد

